Otwarcie 1 pik - Preser

Whpisany przez januus
wtorek, 10 czerwca 2014 23:00 - Poprawiony niedziela, 14 grudnia 2014 15:11

Otwarcie 10 to tradycyjne 5+1 na 12(11)-17 PC, ale w tej wersji z wieloma istotnymi zmianami,
ktdre dotyczg:

- dalszej licytacji po odpowiedzi 1BA;
- licytacji po odpowiedzil 20/0/1, w tym bezpieczne podniesienie ,

- odpowiedzil 2BA,
- wprowadzeniu dwuznacznych przeskokow 30 /141 ( Duo-Splintery ),
- zmianie na konstruktywno-blokujgce podniesienia 30

* * % % %

Po odpowiedzi 20/0 - w znaczeniu pozytywnym tej odzywki - sita 10+PC gwarantuje w zasadzie
wygranie 2BA. Uzgodnianie koloru mtodszego nie jest wiec priorytetem.

Do priorytetéw nalezy natomiast uzgodnienie koloru otwarcia albo U, jeéli sg na to szanse. W
tym celu wprowadzamy mozliwos¢é odpowiedzi 2

Ee stabszymi rekami i 5+
.DSiIniejsze rece (10+PC) z 5.
gwmontujemy" do 2

,Dale juzz 4.

0

bedziemy je licytowac przez seminaturalne 200.

Otwierajgcy zawsze musi liczy¢ sie z tym, ze partner odpowiadajac 20/0 jest staby z
licytowanym kolorem 6+. Zasadniczo, nie powinien wiec przekraczac¢ 3 w kolorze odpowiedzi.
Rebid Otwierajacego, podnoszacy na 3 w tym kolorze, nie musi obiecywaé wiele (nawet 2-fit),
ale powinien gwarantowac 9. lew, co nastgpi, jezeli Odpowiadajgcy ma fit 0 (

Odpowiadajacy za

licytowat z
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inwitujacag

rekg z fitem, nawet w sile 8/9 PC). Jesli Odpowiadajgcy ma staby longer mtodszy, to i tak z

zatozenia wylgdujemy w 3 w tym kolorze.

10 pas 0?0

PAS = stabe, do 6 PC, takze bez fitu

1BA! = 7-9 PC bez fitu w kolorze otwarcia, wyklucza 5+[

{slide= ...}

{tab=...}

Przy sile 7-9 PC odpowiedZ moze byc z 5.0/1, np 1-3-(4-5), 2-3-(3-5), ale teZ np. 2-4-(3-4).

Z 6+0/ licytujemy 2040 z zamiarem powtorzenia tego koloru.

Do rebidu Otwierajgcego wprowadzamy podziat na trzy strefy sity:

- do 13 PC - PAS, 20 /1
- 14/15 PC - PAS/20 [

- 16/17 PC - 2BA i wyzsze.

Z tych rebidow tylko 21 nie obiecuje 4. w licytowanym kolorze, wtedy jednak Otwierajgcy musi
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miec 4.0.

Zwracam uwage, ze ze stabszg 4.0 (12/13 PC) Otwierajgcy daje rebid 20. To wydaje sie
przeczyc logice. Ryzykujemy jednak tylko wtedy, gdyil trafimy na 1-2-5-5 (z 6+ odpowiada sie
20/ 0), co jest jednak
bardzo mato prawdopodobne, ale nawet wowczas partner przeniesie na 2BA i z kolei sami
wybierzemy cos do gry.

{tab=rebidy}

PAS = do 15 PC, zawsze bez 4.0 (!)

20(!) = nie gwarantuje 4.0, 14/15 PC, nie wyklucza 4.0, F1

20 = 4+0, 14/15 PC, nie wyklucza 4.0, F1

20 = 4.0,12/13PC

20 =do 15 PC, 6.0

2BA = 16/17 PC, bez 4.0, ale mozliwa 4. mtodsza, INV

30/0(!) = 5. licytowana, 16/17 PC
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30 =5.0 na16/17 PC, INV

30 =6+0 na 16/17 PC, INV

{tab=20}

Ta odzywka nie obiecuje [, miesci wszystkie rece w sile 14/15 PC bez 4+, z ktorymi licytujemy
2 0. Nie wyklucza 4.
0

Mozliwe 6.0

Uwaga: mozZliwa 4.0 w sile 15/16 PC

20(1) = 14-17 PC, F1

20(1) = 5.0, NF

-z 6+ odpowiemy 20

PAS = do gry

20 = 4.0 i krotkoSC U, 14/15 NF
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20 =6.0

2BA! =5.01i4.0,16/17 PC

- niezaleznie od tego, czy partner ma 4.0 to jest inwit]

20 =4.0, NF

20 =2.0,NF

- skoro Odpowiadajgcy nie zalicytowat 20 /1 to powinno gwarantowac 4.0 (!), czyli 2-3-4-4

2BA! = zostato praktycznie tylko 1-3-(4-5) i wiecej niz minimum sity, NF

PAS/30/0/0 = do gry

30/0 =6+0/0, INV do 3BA

30 =6+0, INV

30 =fit 0, wariant /2/, INV
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3BA/40 =do gry

{tab=20}

20 = 4+0, teoretycznie mozliwe 4.0 (5-4-4-0), 14/15 PC

PAS = oczywiste

20 = proba uzgodnienia 5.0, sign-off

20 =2.0,dogry

2BA! = 4.0, sign-off

-np. 1-4-3-5 lub 1-4-2-4

30/0/0 = sign-off

30(!) =fit0 bez 4.0, INV do 3BA, ale niepewne [

30 = 4-fit 0 bez 4.0, INV do 3BA, ale niepewne [
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30 =6+0, INV

{tab=20}

20 = 12/13 PC, préba uzgodnienia 4.0

PAS = z krétkoscig [ i z matg sitg, nawet z 3.0

20 =do gry, nawet z 2.0

2BA = konstruktywny negat 10/11 PC, INV

30/0 = stabo$¢, w zasadzie 6+ licytowana

30 =4.0, INV

{tab=20}

20 = 6.0 do 15 PC, NF

PAS = oczywiste
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2BA! = 8/9 PC z 2-fitem U, pytanie o krotkoS¢, INV

20/0/01 = licytowana krotkos¢

30 = bez krotkosSci

30/0 =renons [0, 5 licytowana, w zasadzie 0-4-(4-5), do gry

{tabs}{/slide}

20! =1) 4+0, moze by¢ z fitem U lub z 4.0, 10+PC
2) 6+0, stabe.
3) zfitem 0 bez 4+0, 8+PC

{slide= ...}{tab=...}

Z wariantem /2/ Odpowiadajgcy powtorzy 30.

Z uwagi na obecnosc tego wariantu nawet silne rece Otwierajgcego nie muszg forsowac do

dograney.

{tab=rebidy}
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201 =1) 5.0 bez 4.0, 12/13 PC - reka minimalna
2) 6.0 14/15 PC
0oooooooonoooooD 3%.0 z krétkoscig O bez 4.0, 14/15 PC

20 = 4(5).0, nie precyzuije sity, F1

20 =6.0,12/13 PC, NF

2BA =bez 4.0, 16/17 PC

30 = 5.0 na 14/15 PC, do stabego wariantu nawet z 2+0, wyklucza 4.0, NF

30 =6.0,16/17 PC, NF

{tab=20}

201 =1) 5.0 bez 4.0, 12/13 PC - reka minimalna
2) 6.0 14/15 PC
ooooooooopoooooD 3%.0 z krétkoscig O bez 4.0, 14/15 PC

20 (!) ® = przejsciowe, prosi 0 sprecyzowanie wariantu

- prawdopodobnie z 4.1, ale to nie ma juz znaczenia
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20 = staba reka (wariant /1/), do gry

2BA = silniejsza reka (14/15 PC) z krétkoscig [ i bez 4.0 (wariant /3/), GF

- praktycznie 5-3-4-10

30 =4+0, 12/13 PC (wariant /1/)

- Z wiekszg sitg podnieslibysmy odpowiedz na 31

30 =5.015.0 (wariant /3/)

- jeszcze bardziej niezrownowazone niz 2BA

30 = 6.0 isilniejsza reka (wariant /2/), GF

20 = 2.0 i min. sity, do gry

- np. 2-4-3-4

{tab=20}
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20 = 4(5).0, nie precyzuije sity, F1

20 = staby fit, i min. sity, do gry

- np. 2-3-3-5, 2-3-4-4, takze z 3-fitem do 10 PC

2BA! = bez 2-fitu 0, min. sita, NF

-np. 1-3-4-5

30 = stabe 6+0, do gry

30! (4. kolor) = sztucznie uzgadnia 0, IS

- gdybysmy mieli tak silng reke z fitemil0 to powiemy 2BA

30 = najstabsze

30/40/07" = cue-bidy
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30 =4.0, INV

30 = 3-fit, ok. 11/12 PC, INV

{tab=20}

20 = 6.0, 12/13 PC, sign-off

2BA = bez 2-fitu 0, min. sita, do gry

30 = stabe 6+0, do gry

{tab=2BA}

2BA =5.0 bez 4.0, 16/17 PC

30 = staby wariant

30/0 = b. dobry longer [, IS

30 = stabe uzgodnienie z 2.0, wariant /2/, do gry
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3BA/40 =do gry

{tab=30}

30 = 5.0 na 14/15 PC, do stabego wariantu nawet z 2+0, bez 40, NF

PAS = stabe na

30 = naturalne, GF+

30! = sztuczne bez fitu 0, zatemna [, IS

- za dobra reka na 3BA, np. co$ w rodzaju 2-4-3-5

30(!) = 3+fit 0

3BA = 2-fit0 bez 4.0, co$ w rodzaju 5-3-3-2

30 = 3-fit, min. reka 8/9 PC, INV
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3BA/40 = lepsza reka

{tab=30}

30 =6.0,16/17 PC

0 - z takimi nadwyZzkami mozZemy sobie pozwolic na ominiecie 30

{tabs}{/slide}

{xtypo_rounded_right2}20 to w "pierwszym czytaniu" transfer na 0 {/xtypo_rounded_right2}

20(!) = 1) 4+0, moze by¢ z fitem 0, 10+PC
2) 6+0, stabe
3) 5+0, 10+PC

{slide=...}

{tab=...}

20(!) = domniemanie 5.0 i stabe uzgodnienie - 3(4)-fit 0 na 12/13 PC

20 =5+0 bez 3.0, 12/13 PC
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2BA(!) = 5+0 z krétkoscig 0 na 14/15 PC albo 5.0 na 16/17 PC

30 =4+0 bez fitul, 14/15, GF

30 =do wariantu /2/ - 5.0 na 14/15 PC, nie wyklucza 3/4.0, NF

30 =6+013/4.0,16/17 PC

30 =6+0 bez 3.0, 16/17 PC

- czy wiemy gdzie na 14/15 PC sg: 5-4-1-3, 6-3-1-3 ?

{tab=20}

- w pierwszej kolejnosci Otwierajgcy licytuje do wariantu /3/

20 = 3(4)-fit 0, 12/13 PC

PAS = wariant /3/ bez fitu U i bez nadwyzek

20 =staby fit0, 10(11) PC, do gry
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2BA = bez 4/5.0 i bez 3-fitu 0, NF

- gwarantuje 5+0, np. 2-3-5-3 lub 2-3-6-3

PAS/30 = wybo6r miana do gry

30 =6.0

30! = silny na 0, nie wyklucza 4.0, GF+

30 =4.0

30 =6.0

3BA = bez fitu [

40! = dobry fit 0, cue-bid

40/0) = dobry fit 0, bez wartosci w U, cue-bid
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30 = 6+, stabe, do gry

30 =5.0, INV

30 =3-fit0, INV

- nic nie mowi o U, Odpowiadajgcy moze by¢ nall

3BA = 4.0 bez fitu U, sign-off

40 = 5+0, do gry

{tab=20}

- tutaj nie mamy miejsca na sprzedanie 6.

20 =5+0 bez 3.0, negat 12/13 PC

PAS/30 = stabe, do gry

2BA = sign-ff

17/32



Otwarcie 1 pik - Preser

Whpisany przez januus
wtorek, 10 czerwca 2014 23:00 - Poprawiony niedziela, 14 grudnia 2014 15:11

30 = 6+0

30 =5+0 i 4+0
30 =6+0, F1
30 =fit0, INV

3BA/40 =do gry

{tab=2BA}

2BA = 1) 540 z krotkoscig [ na 14/15 PC
2) 5.0 na16/17 PC

30! = przejéciowe

30!'=5.0i3/4.0 na16/17 PC

30 = 5.0 14+0 z krétkoscig 0 na 14/15 PC

- w zasadzie 5-4-1-3, 5-5-1-2 lub 5-5-0-3

18/32



Otwarcie 1 pik - Preser

Whpisany przez januus
wtorek, 10 czerwca 2014 23:00 - Poprawiony niedziela, 14 grudnia 2014 15:11

30 = 6+0 na 14/15 PC - wariant /1/

3BA = 5.0 bez 3.0, 16/17 PC - wariant /2/

30 =staby na [

30 =5+0 na 10/11 PC, GF

30 =fit0, INV (8/9 PC)

{tab=30}

30 = 4+0, z krétkoscig 0,14/15 PC

- cos w rodzaju 5-4-0-4 , 5-3-1-4 lub 5-2-1-5

{tab=30}

- Otwierajgcy licytuje do wariantu /2/

30 = 5.0 na 14/15 PC, fit 0, nie wyklucza 3/4.0, NF
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30 =4+0, 10+PC, F1

30()) = 3.0, wariant /1/ lub /3/

- to nie moze byc 6.0, bo Otwierajgcy datby rebid 2BA!; szczegdlna odzywka niesie szczegdlne
przestanie - w tym przypadkKu jest to 3-fit

3BA = brak fitu O, sign-off

40/0) = cue-bidy z 4.0

- mozna sie umowic, ze to zawsze Splinter

40 = 4.0 rece inne niz na 40/0

30 = 10(11) PC z fitem O, NF

- coS w rodzaju 2-3-5-3

3BA =na [l bezfitul, do gry
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40 =fit0, do gry

{tab=30}

- wydaje sie, Zell z takg rekg warto podjgc ryzyko ominiecia bezpiecznego poziomu 30 ....

30 = 640 13/4.0,16/17 PC

{tab=30}

30 = 6+0 bez 3.0, 16/17 PC

{tabs}{/slide}

20 = 5+0 bez fitu 0, stabe, NF

{slide=...}

Warto przyjac pewne ograniczenia, aby nie straci¢ z widoku wtasnej koncowki, np. 7-9 PC z 5.0
lub nieco stabsze z dtuzszym longerem

20 = 6+0, propozycja, NF
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30 =3/4-it 0, INV

40 = w zasadzie 4-fit 0, b.dobra sita

{/slide}

20 =do 8 PC, sign-off

{slide= ...}

Otwierajacy pasuje lub z gorg sity 16/17 PC inwituje dograng

2BA! = sygnalizuje krotko$¢ [ Wywotanie kombinowane 1,

30! = ® zainteresowanie

30 /0/0) = odpowiednio licytowana krétko$¢ (30 = krétkos$c¢ 1)

30/0/0 = potrzebne uzupetnienie w licytowanym kolorze [ Wywotanie kombinowane |

30 = 6+0
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Uslide}

2BA! =z 3+0 i sitg 13+PC, GF [ Ostatnie 2BA ] - Uwaga!

{slide= ...}{tab=...}

30/0/0" = érednia (14/15 PC) lub silna reka (16/17 PC) z krotkoscig licytowang albo staba
(11-13 PC) z renonsem

30/0/0!'® = pytanie

3/40 (kolor otwarcia) = renons w kolorze odpowiedzi, staba reka do 13 PC

- inne odpowiedzi szczeblami, z pominieciem koloru otwarcia

[°! = singleton w kolorze odpowiedzi, 14/15 PC

[I°! = renons w kolorze odpowiedzi, 14/15 PC

[ll°! = singleton w kolorze odpowiedzi, 16/17 PC

IV°! = renons w kolorze odpowiedzi, 16/17 PC
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- po wszystkich odpowiedziach nastepna odzywka typu relay to Blackwood

30 = reka staba, na (11)12/13 PC, z nieznanym singletonem

3BA = Srednia reka, 14/15 PC, bez krétkosci

40/0 /0 = bez krétkosci, 16/17 PC z warto$ciami w licytowanym kolorze (2H)

40 = bez krétkoéci, do 13 PC, sign-off

{tab=30}

30! = $rednia (14/15 PC) lub silna reka (16/17 PC) z krétkoscig [ albo staba (11-13 PC) z
renonsem

30! ® = pytanie

30 (I°) = singleton 0, 14/15 PC

30 =renons [, stabareka do 13 PC

3BA! (II°) = renons [, 14/15 PC

401 (lll°) = singleton 0, 16/17 PC
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40! (ll1°) = renons 0, 16/17 PC

{tab=30}

30! = érednia (14/15 PC) lub silna reka (16/17 PC) z krétkoscig 0 albo staba (11-13 PC) z
renonsem

30! ® = pytanie

30 =renons [, stabareka do 13 PC

3BA (1°) = singleton 0, 14/15 PC

401 (I1°) = renons 0, 14/15 PC

401 (lll°) = singleton 0, 16/17 PC

40! (IV°) =renons I, 16/17 PC

{tab=30}

30! = $rednia (14/15 PC) lub silna reka (16/17 PC) z krotkoscig [ albo staba (11-13 PC) z
renonsem
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30! ® = pytanie

3BA (I°) = singleton [, 14/15 PC

40! (Il°) = renons [0, 14/15 PC

40! (ll1°) = singleton 0, 16/17 PC

40! (IV°) =renons 0, 16/17 PC

40 =renons [, stabareka do 13 PC

{tab=30}

30 = reka staba, na (11)12/13 PC, z nieznanym singletonem

3BA! = mocna reka, pyta o kolor singletona

40/0/0" = singleton

40/0/0" = szukanie wytagczenia - "partnerze, jesli w tym kolorze masz krétko$¢, odpowiadaj jak
na Blackwooda , a jesli nie, to wracaj na nasz kolor"
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40 = powro6t na kolor otwarcia

{tabs}{/slide}

30/0/0" = 3/4-fit, (8)-9-(10) PC, krétkosé licytowana albo licytowana 6+ w sile 13+PC [Duo-Spl
inter] , -

Uwaga!

{slide=...}

{tab=...}

Otwierajgcy zaklada, ze Odpowiadajgcy zalicytowat krotkosc (jest staby), wiec PAS nie wchodzi
w rachube.

3 w bocznym (!) = 14/15 PC, nie obiecuje wartosci, wyczekujace

30(!) = krotko$¢ w licytowanym poprzednio i fit 0, INV

3BA = 6+ w licytowanym poprzednio w sile nie rokujgcej na szlemika, do gry

40 (1) = pytanie o wartoéci, samodzielny longer w licytowanym poprzednio, GF+
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Otwarcie 1 pik - Preser

Whpisany przez januus
wtorek, 10 czerwca 2014 23:00 - Poprawiony niedziela, 14 grudnia 2014 15:11

30 = staby (12/13 PC) lub silniejszy (14/15 PC) ze Zle trafiajgcymi wartoSciami w kolorze
domniemanej krotkosci (np, KD)

3BA(!) = krotko$¢ w kolorze odpowiedzi, 14-17 PC, sign-off

- przestrzega, jesli partner jest silny, wystarczy na 40, jesli ma krotkosc

4 w kolorze odpowiedzi (!) = blotki (fit), 16/17 PC, GF+

4 w bocznym (!) = niezty fit w kolorze odpowiedzi, 16/17 PC, GF+

{tab=30}

30(!) = 3/4-fit 0, (8)-9-(10) PC, krétko$¢ I albo 640 w sile 13+PC, F1

30/0(1) = 14/15 PC, wartosci w 0 lub [, wyczekujace

30 () = krétkos¢ O z fitem 0, INV

3BA = 6+0 w sile nie rokujacej na szlemika, do gry

40 (1) = pytanie o wartosci, samodzielny longer 0, GF+
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30 = staby (12/13 PC) lub silniejszy (14/15 PC) ze zle trafiajgcymi wartosciami 0 (np, KD)

PAS = krotkosé 0 z fitem O

3BA = 6+0 w sile nie rokujgcej na szlemika, do gry

3BA(!) = brak fitu 0 (krétkos¢), reka nie minimalna

40 (1) = blotki w O (fit), sita przesadzajgca koncowke (16/17 PC), GF+

40/0(!) = dobry fit wi (z H) i wartoéci w licytowanym 0 lub 0, 16/17 PC, GF+

{tab=30}

30(!) = 3/4-it 0, (8)-9-(10) PC, krétkosc U albo 6+0 w sile 13+PC, F1

30(!) = 14/15 PC, nie obiecuje wartosci w [0 (1), wyczekujace

30 (1) = krotkosé 0 z fitem O, INV
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3BA = 6+0 w sile nie rokujgcej na szlemika, do gry

40 (1) = pytanie o wartosci, samodzielny longer 0, GF+

30 = staby (12/13 PC) lub ze Zle trafiajgcymi wartosciami [

3BA = brak fitu 0 (krotkosc), 16/17 PC

40/0 = dobry fit w0 i wartosciw 0 lub 0, 16/17 PC, GF+

40 (1) = dobry fit w [, sita przesgdzajagca koncoéwke (16/17 PC), GF+

401 = przyjecie inwitu, blotki 0 (wytgczenie albo fit), 16/17 PC - "PASuj albo popraw na 50"

{tab=30}

30(!) = 3/4-it 0, (8)-9-(10) PC, krétkosc U albo 6+0 w sile 13+PC, F1

30 = 12/13 PC lub silniejszy (14/15 PC) ze Zle trafiajgcymi warto$ciami [

PAS = krotkosé 0 z fitem O, do gry
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3BA = 6+0 w sile nie rokujgcej na szlemika, do gry

40 (1) = pytanie o wartosci, samodzielny longer 0, GF+

3BA = brak fitu 0 (kré6tkosé), 14-17 PC

- nie mamy miejsca na przejsciowe 14/15 PC

40/0 = dobry fit w 0 i wartosciw [ lub 0, 16/17 PC, GF+

40 (1) = dobry fit w 0, sita przesadzajaca koncowke (16/17 PC), GF+

{tabs}{/slide}

30 = blokujgco-inwitujgce, z 4+0 bez krétkosci - Uwaga!

0 - Otwierajgcy moze podniesc tylko z samg gorg

3BA! = staby Splinter, 10/11 PC - dowolna krotkosé z fitem 4+

{slide= ...}
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40! = rebid, zainteresowanie

40/0/0" = Odpowiadajgcy wskazuje krotkosé ,naturalnie”, jedynie 40 to krotkosé

40 = sign-off

Uslide}

40/0/0' = [ silny Splinter] - 12/13 PC

40 = do gry, nic nie méwi - Uwaga!

* * % % %

{icomments on}

20
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